



C V E T N A N E D E L J A

ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

MOJ BOG, MOJ BOG, ZAKAJ SI ME ZAPUSTIL?

Ko te doleti trpljenje, ko si pred težavami in ne vidiš rešitve, ko izgubiš osebo, ki si jo imel izredno rad, ko se skrha zakon in se hočeš ločiti, se ne moreš znebiti vprašanja: „Zakaj? Zakaj me je moralo to doleteti? Ali sem res tako slab? Je mogoče to kazen za mojo nehvaležnost, premajhno ljubezen, odpad od Boga?“ Marsikaj od navedenega je lahko res, a največkrat to ni glavni razlog za malodušje, ki se nas loteva. Razlog je globlji: trpljenje in smrt sta del življenja, s čimer se večina noče soočiti. Še več: živimo preveč površinsko, zato še nismo dospeli do globine življenja, do resnice o sebi in o Bogu.



„Moj Bog, moj Bog, zakaj si me zapustil?“ je Jezus spraševal svojega Očeta v uri največje osamljenosti. Trpiš in umiraš sam, nihče ne more te poti prehoditi namesto tebe. Tudi Jezus se je kot človek moral soočiti z najglobljo osamljenostjo, ko se moraš prepustiti dogodkom, za katere ne veš, kako se bodo končali, ker se to dogaja prvič in zato nimaš nobene izkušnje. Kaj narediti v takšni situaciji? Česa oziroma koga se moraš okleniti, da ne obupaš?

V mislih imam Juda Iškarjota in apostola Petra. Oba sta se v času Jezusovega sodnega procesa izkazala kot slabiča: prvi je Jezusa izdal, drugi ga je zatajil, Juda je obupal in se obesil, Peter pa se je zjokal, doživel notranji preporod in postal prvi papež. Kako je to mogoče? V težkih trenutkih trpljenja in obupa je od tebe odvisno, na kaj se boš uprl, da bo ostala še iskrica upanja za preživetje. Juda ni videl ničesar, na kar bi se lahko oprl, Peter pa je izjokal svojo žalost in takrat je začutil, da ga Jezus zaradi njegovega dejanja ni zavrgel. To je bil dovolj močan motiv za preživetje, še več, Jezus je v njegovem dejanju prepoznal moč, ki bo dovolj velika, da bo lahko vodil prvo Cerkev.

„Moj Bog, moj Bog, zakaj si me zapustil!“ To ni vzklík obupanca, ki je zdvomil nad smislom življenja, ampak krik človeka, ki mora narediti zadnji korak v svojem življenju in ve, da je njegovo zadnje upanje samo še Bog, ki se je za nekaj časa umaknil. Ko je naša odločitev sprejeta, nastopi olajšanje, ura tolažbe, ko nas Bog vodi preko praga smrti v večno življenje.

Dobro je, da vemo, kako je z našim upanjem in vero v večno življenje. To sicer ne pomeni, da bosta zato trpljenje in smrt izgubila svojo ostrino. Ne. Še vedno bosta govorila o tem, da se pot do končnega cilja ne more skrajšati. Ta pot vedno vodi preko kalvarije.

župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	6. postna, cvetna nedelja	25. marec
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je Cvetna nedelja. Praznik Gospodovega oznanjenja, god Rebeke, svetopisemske žene in zaključek tedna družine. • Danes, popoldne ob 14.00 bo križev pot na prostem. Vodijo ga veroukarji 7. razreda. • Danes zvečer, ob 18.00 ste vabljeni v dvorano Krajevne skupnosti, kjer bo predavanje dveh študent, Estere in Tine, ki sta se lansko poletje odpravili na dolgo pot in misijon po Indiji. Lepo vabljeni, ker bo predstavitev zelo zanimiva. • Ure smo premaknili na poletni čas, maše med tednom bodo ob 19.00, v soboto pa ob 20.00. • V sredo dopoldne bom obiskal bolnike. Lahko še prijavite kakšnega, ki ga redno ne obiščem ob prvih petkih. • S cvetno nedeljo vstopamo v veliki teden Gospodovega trpljenja, smrti in vstajenja. Obredi velikega tedna bodo ob 19.00 zvečer. Na veliki četrtek in petek bo po obredih krajše skupno češčenje. Vzemimo si čas za obrede, ki so povezani z velikonočno skrivnostjo. • V velikem tednu ni verouka. Otroci so povabljeni k obredom velikega četrтка, petka in sobote. Tudi v tednu po veliki noči ne bo verouka. • Božji grob pripravlja Povlje. Pripraviti ga je treba že v torek. Moški se med seboj pomenite tudi glede nošenja svetilk, bander in neba pri velikonočni procesiji. Čiščenje cerkve in okrasitev božjega groba naj bo končano v sredo zvečer. • Na veliki četrtek se bodo župniji predstavili letošnji prvoobhajanci. 11 jih je. Podpirajmo jih s svojo molitvijo. Starši naj pridejo s prvoobhajanci ob 18.30, da bo pred mašo kratka vaja. Po maši bo kratko bedenje z Jezusom, ki je bil to noč na Oljski gori. • Na veliki petek ni svete maše. Ta dan je Jezus umrl na križu, zato bomo ob 15.00 imeli križev pot, zvečer pa bomo poslušali Janezov pasijon in častili Jezusa v grobu. Ta dan je strogi post. • Na veliko soboto bo zjutraj ob 7.00 blagoslov ognja. Blagoslov velikonočnih jedil bo popoldne: 15.00 bo blagoslov v Tenetišah, ob 16.00 pa na Trsteniku. K obredom velikonočne vigilije prinesite s seboj sveče. • Na veliko noč, 1. aprila bo procesija ob 6.00, ob 7.30 bo sveta maša v Tenetišah, ob 9.30 pa bo druga sveta maša v župnijski cerkvi. Ofer pri vseh mašah bo namenjen za vzdrževanje obeh cerkva. • V mesecu aprilu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	6. postna, cvetna nedelja 1. za + Aleša in Francija Grašiča (obl.) 2. za + Toma Bajželj (obl.) 1. za + Jožeta Zupana 2. za + mamó Ivanko in teto Milko Markuta	25. marec
Ponedeljek 19⁰⁰	Evgenija, mučenka; Ludgar, škof za + mamó Frančiško (obl.) in očeta Cirila Valjavca	26. marec
Torek 19⁰⁰	Peregrin, redovnik; Gelazij, škof za + Ivano in Ivana Lombarja	27. marec
Sreda 19⁰⁰	Bojan, knez; Marija Praška, devica za + Francko Gregorc, dar sosedov	28. marec
Četrtek 19⁰⁰	Veliki četrtek; Bertold, redovni ustan.; Štefan IX., papež za + Mirka Lombarja in starše	29. marec
Petek 15⁰⁰ 19⁰⁰	+ Veliki petek; Janéz Klimak, opat; Amadej, vojvoda križev pot obredi velikega petka brez maše	30. marec
Sobota 19⁰⁰	Velika sobota; Gvido, opat; Benjamin, mučenec 1. za ++ Skokove starše, brate in sestre 2. v dober namen	31. marec
Nedelja 6⁰⁰ 7³⁰ Tenetiše 9³⁰	Velika noč za + Cveta (obl.) in Marto Kogovšek 1. za + Nado in Poldeta Šenka (obl.) 2. za + Lojzeta Kastruna (obl.) za župljane	1. april
čiščenje in krašenje	Trstenik – Kern Danica, Markun Silva, Kogovšek Mija Tenetiše – Draksler Brigita	31. marec